



官方微信

张宏璞在全区重点外商投资企业座谈会上强调

主动作为 跑步前进 全力为企业发展排忧解难

本报文登10月23日讯(通讯员

员 文轩) 10月15日,区委、区政府召开重点外商投资企业座谈会,面对面听取外资企业发展中遇到的困难和问题,以及对改进政务服务、优化营商环境的意见建议,相关部门现场解答、互动交流,推动问题解决,坚定企业发展信心。区委书记张宏璞出席会议并讲话,区常委、经济开发区工委书记、管委主任刘新伟,副区长王亮出席会议。

座谈会上,文登韩国人商会会长及信亚机电、大世汽车配件、三星制针、三和电子等韩资企业负责人,简要介绍了企

业发展情况和未来发展思路,提出了当前企业经营过程中遇到的实际困难和问题,相关部门负责人一一进行了答复解释,能够解决的限期解决。

在听取大家的发言后,张宏璞指出,中国改革开放40多年,外资企业落户文登也接近30年,外商朋友在文登工作、生活,与文登人民一起风雨同舟、一路走来,为文登经济社会的巨大变化作出了贡献,你们同样是文登的主人。借此机会,向各位企业家对文登的付出和奉献表示衷心的感谢。

张宏璞指出,中国和韩国

虽然一衣带水,但企业家来文投资也是远离故土,唯一的依靠就是地方党委政府。全区上下要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,善待、重视、服务好外资企业,要像对待客人一样尊重他们,好好地过问他们的事情,把他们的意见放在心上,通过服务好外资企业来展示文登的开放胸怀和营商环境。

张宏璞强调,干部提振精气神,工作全面争一流,当中就包含为外资企业服务。对企业的诉求、反映的问题,要多站在企业的角度考虑,多想想企业

的难处,相关部门“一把手”要主动作为、跑步前进,与外资企业家交朋友,上门请教、调研、宣传政策,对反映的问题举一反三,全面改进我们的工作。区委、区政府半个月后要调度一次今天企业反映问题的解决情况。商务部门要发挥好上传下达、协调各方的作用,真正成为外商之家、投资者之家。

会后,张宏璞带领相关部门负责人来到大河电缆、大世汽车配件、信亚机电,就企业反映的具体问题现场办公。在听取了大河电缆公司负责人提出的消防安全问题的意见后,指

出,消防安全事关企业长远发展,区消防大队要有计划、分行业上门组织开展消防培训、演练,主动搞好服务,消除安全隐患。在大世汽车配件,张宏璞参观了企业的生产车间,听取了企业产品研发、市场开拓等情况介绍,就企业提出的电力供应问题,要求供电公司服务要再超前、再到位,确保企业有序安排生产。对信亚机电负责人提出的厂区门口交通拥堵、容易发生事故的问题,要求交警部门对周边交通状况全面深入调研,拿出切实可行的解决方案,保障企业职工的出行安全。

文登区工信局:

对标学习找差距 解放思想谋发展

本报记者 王丽娜 通讯员 陈大枭) 为深入贯彻落实文登区委“对标赶超、挂职学习”活动的要求,深入查找自身存在的差距,补齐短板,强化机关建设,提升执行力;深化政企互动,提升合力;优化激励机制,提升工业经济发展潜力等方面先进经验和做法,进一步加强工作交流与合作,10月16日——10月18日,威海市文登区工业和信息化局考察团一行6人到青岛市即墨区工业和信息化局开展为期三天的调研学习活动。

16日下午,区工信局考察团与即墨区工信局有关负责同志及相关业务科室进行了座谈。会上,即墨区工信局二级调研员赵瑞林从即墨工业整体情况、工业发展史、以及未来工业发展规划做了详细介绍;即墨区工信局经济运行科负责人张臻则重点介绍了即墨区的工业经济基本情况,重点突出以汽车制造和纺织服装两大支柱产业为基础的两大千亿级制造业集群。



近年来,即墨区工信局顺应国家战略和产业迭代规律,聚焦先进制造业、高新技术产业、现代服务业和传统优势产业四个产业方向,着力打造4×4产业格局。通过畅通企业家建议渠道、依法保护企业家创新收益和全面落实惠企政策等方式,全力营造有利于企业家创新创业的营商环境。

通过座谈交流,区工信局考察团成员对对标先进“怎么干、怎么实现”有了更深入的认识,晚上,考察团成员又结合自身工作进行了进一步梳理,从

工作实际出发,对标找准了学习方向。

17日,区工信局考察团在赵瑞林的带领下,实地参观考察了青岛森麒麟轮胎股份有限公司、青岛泰瑞斯汽配有限公司、青岛即发集团和一汽大众4家重点企业。赵瑞林就4家企业的智能化技术、如何推动即墨区工业经济发展两个方面作了详细介绍。

18日,区工信局考察团来到青岛大学,在纺织材料领域研发领军人物曲丽君教授的带领下,参观了该院校以纺织与

新材料研发为主的国家重点工程实验室,双方就纺织业的现状、发展方向以及接下来的合作进行了深入交流。

通过此次调研学习,考察团成员一致认为,即墨工业转型早、智能化程度高、工作推动力度大、政策措施操作性强,很值得学习借鉴。对标学习后,区工信局产业政策科科长邢新波说:“这次考察学习对我们的触动很大,即墨工业的智能化和信息化程度着实令人惊叹,对比之后也能实实在在看出我们的差距,也给我们提供了新的努力方向和提档升级的新标准,我们将虚心借鉴即墨区工信局的发展经验,撸起袖子加油干,为我们文登区的企业发展做好政策性指导和引领。”

接下来,文登区工信局将以此次对标学习为契机,强化创新实干理念,进一步解放思想,提高认识,开阔眼界,真正把对标学习的结果转化为干事创业的强大动力,为文登工业企业智能化改造提供经验指引,全面推动工信各项工作再上新台阶。

文登区

金秋招聘会等你来

10月30日,为了给用人单位和求职者提供更加便捷优质的服务,区人力资源市场举办2019年文登区秋季招聘会。

此次招聘会汇集我区天润曲轴、威力工具、迈世腾电子、宏安集团、颐阳酒业等43家单位提供涵盖国际贸易、计算机、机械、电子、化工、餐饮食品、新兴材料等岗位900多个岗位。

招聘会时间:10月30日,上午8点30—11点30。

人力资源市场地址:世纪大道84号(义乌小商品市场汽车站桥北、倪氏海泰大酒店路东)

交通:城区可乘4路、5路、10路、D1路公交车在“农商银行”站下车;或1路、2路、3路、8路公交车在“文登学公园”站下车后,至东侧红绿灯十字路口向北100米路东。

(岗位详情见7版)

文登农商银行
WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

急需资金怎么办? 农商银行 信e贷

无需
担保

随用
随贷

手续
简单

当天
放款

最高可贷

¥200000



今日本报C叠8版 美编:邵舒琨

